

PRIMĂRIA BICHIȘ – CONSULTARE PUBLICĂ

Context

Proiectul “Controlul Integrat al Poluării cu Nutrienți”, implementat de către Ministerul Apelor și Pădurilor, are ca obiectiv reducerea poluării cu nutrienți și sprijinirea conformării autorităților publice locale cu prevederile Directivei Nitrați. Cea mai importantă componentă a Proiectului este reprezentată de finanțarea investițiilor realizate de autoritățile publice locale pentru reducerea poluării cu nitrați a apelor.

În cadrul proiectului, primăria Bichiș dorește să obțină o finanțare pentru o investiție într-o platformă de depozitare a gunoiului de grajd, investiție care va rezolva problema poluării apelor cu nutrienți proveniți din depozitarea neconformă a gunoiului de grajd.

Primăria Bichiș vă mulțumește pentru participarea la consultarea publică referitoare la necesitatea investiției într-o platformă de depozitare gunoi de grajd la nivel de comună

Pentru că părerea dumneavoastră este foarte importantă pentru noi, vă rugăm să răspundeți la următoarele:

Nume:

Adresă:

Număr de telefon:

Comuna/satul:

Aveți animale in gospodărie (vite, ovine, caprine, cai, porci păsări) care produc gunoi de grajd?

Da

Nu

Aveți în gospodărie un sistem de depozitare a gunoiului de grajd?

Da

Nu

Știți care sunt consecințele pentru mediu și sol ale depozitării gunoiului de grajd în spații neamenajate (direct pe pământ)? Dacă da, vă rugăm enumerați.

Da, sunt următoarele:

Nu, nu știu

Știți cum se depozitează în mod corect gunoiul de grajd?

Da

Nu

Știați că depozitarea incorectă a gunoiului de grajd are consecințe grave asupra calității apei și poate cauza boli din cauza intoxicației cu nitrați?

Da

Nu

Știați că depozitarea conformă a gunoiului de grajd este una dintre normele de ecocondiționalitate, obligatoriu de respectat de către toți fermierii care cer subvenții și este o cerință obligatorie pentru toate schemele de sprijin plătite de APIA?

Da

Nu

Știați că depozitarea gunoiului de grajd se face în spații special amenajate (platforme de depozitare) în conformitate cu prevederile Directivei Nitrați?

Da

Nu

Considerați că implementarea unui sistem integrat de gestiune a gunoiului de grajd la nivel de comună (realizarea unei investiții într-o stație de depozitare a gunoiului de grajd, în urma căreia să rezulte compost care va fi folosit în gospodărie pe post de îngrășământ natural) este o investiție oportună pentru comuna Bichis?

Da

Nu

Ați primit informații cu privire la amplasarea platformei de depozitare a gunoiului de grajd în comuna Bichis?

Da

Nu

Considerați că locul de amplasare al platformei este ales bine?

Da

Nu

Sunt de acord cu realizarea investiției

Da

Nu

Doriți să ne adresați alte comentarii sau sugestii?

Vă mulțumim pentru participarea la consultarea publică.

Semnătura,

.....